



Brežice, 10. avgust 2009

### **Splošna bolnišnica Brežice prejela certifikat kakovosti v zdravstvu**

Splošna bolnišnica Brežice je v tem tednu prejela certifikat kakovosti v zdravstvu TEMOS, ki ga izdaja nemški vesoljski center (German Aerospace Center). Pridobitev omenjenega certifikata med drugim izkazuje, da storitve bolnišnice Brežice dosegajo nemške standarde kakovosti s področja zdravstva.

Bolnišnica Brežice je tretja slovenska bolnišnica (ob Splošni bolnišnici Celje in Slovenj Gradec), ki je pridobila certifikat TEMOS, na podlagi katerega bo uvrščena tudi na seznam bolnišnic (oz. Hospital Guide), ki jih omenjeno združenje priporoča popotnikom, v primeru da le-ti na svoji poti potrebujejo zdravstvene storitve.

V obrazložitvi ob izdaji certifikata je združenje – poleg precej dobre opremljenosti bolnišnice (npr. operacijskih dvoran, ambulant, kuhinje in sanitarnih prostorov) – še posebej izpostavilo visoko motiviranost zaposlenega osebja v bolnišnici, kar je še zlasti pomembno pri zagotavljanju zdravstvenih storitev.

Certifikat TEMOS – za katerega lahko zaprosi katera koli bolnišnica, klinika ali druga zdravstvena ustanova – se podeli ustanovam, ki so uspešno prestale večstopenjski postopek certificiranja. Le-ta vključuje tudi obisk in natančnejši ogled posamezne ustanove in njenega načina dela. Predstavniki TEMOS-a, na čelu z dr. Claudio Miko, so obisk brežiške bolnišnice opravili letos v mesecu juniju. Izpolnjevanje kriterijev v postopku certificiranja se – kljub pridobljenemu certifikatu – preverja vsaka tri leta.

Splošna bolnišnica Brežice se je vključila tudi v raziskovalno nalogo Evropskega združenja bolnišnic na temo energetske učinkovitosti. Med projekti bolnišnic, ki predstavljajo dobro prakso na področju energetske učinkovitosti v Evropi, je naveden projekt prenove kotlovnice v Splošni bolnišnici Brežice.

Navedena dogodka predstavljata začetek postopka uvajanja sistemov zagotavljanja kakovosti v Splošni bolnišnici Brežice in izvajanja projektov s področja energetske učinkovitosti.

\*\*\*\*\*